
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Tekst 13  Darf jeder Feuerwerk verkaufen? 

35 A 

36 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
4 niet 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie antwoorden juist 1 
indien minder dan drie antwoorden juist 0 

37 B 

38 maximumscore 2 
Een goed antwoord bestaat in de kern uit de volgende twee elementen: 
• te weinig personeel / er kan niet (gelijktijdig) overal gecontroleerd

worden 1 
• de dader kan niet achterhaald worden/lastig om aan te tonen wie

vuurwerk heeft afgestoken 1 

39 D 
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